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• Année d’étude des participant·e·s 

L1 (ou 1ère année)

L2 (ou 2e année)

L3 (ou 3e année)

M1 (ou 4e année)

M2 (ou 5e année)

6e année ou plus

38% 

21,5% 

17,5% 

13% 

8,5% N=3 963 

N=894 

N=1 370 

N=1 839 

N=2 249 

1,5% (N=151) 

Nombre de participant·e·s au questionnaire : 10.466 



• Quel est le lieu de vie des étudiant·e·s ? 

Chambre universitaire

Chambre ou appartement solo en ville

Co location (couple ou autres)

Je vis toujours dans ma famille

Je suis retourné vivre dans ma famille (suite
au confinement)

N=1 960 

N=693 

N=2 789 

N=3 071 

N=1 953 



• Souffrez-vous de l’isolement ou d’un sentiment de solitude ? 
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• La santé physique des étudiant·e·s en janvier 2021 : (N=10466) 

• La santé psychique des étudiant·e·s en janvier 2021 : (N=10466) 

32% 35% 15% 13% 

34% 17% 6% 26% 12% 

3,5% 1% 

4% 

Très mauvais 

Très mauvais 

Très bon 

Très bon 



• Évolution de l’état moral des étudiant·e·s entre novembre et janvier : 

0 1000 2000 3000 4000 5000

J’ai très bon moral  

J’ai bon moral  

J’ai bon moral avec quelques rares 
moments tristes  

Je suis triste, déprimé parfois

Je suis triste, déprimé tout le temps

0 100 200 300 400 500

J'ai très bon moral

J'ai bon moral

J'ai bon moral avec quelques moments
de tristesse

Je me sens triste, déprimé parfois

Je suis triste, déprimé tout le temps 10% 

31,5% 

36% 

15% 

7% 

7% 

36% 

40,5% 

12% 

4% N=454 

N=1263 

N=4240 

N=3745 

N=764 

N=88 

N=199 

N=472 

N=410 

N=134 

Novembre 2020 N=1300 Janvier 2021 N= 104666 



• Assiduité des étudiant·e·s en janvier 2021 : (N=10466) 

Je suis assidu (je suis plus de 70%des cours)

Je suis partiellement les cours à distance (entre 50 et 70% du temps)

Je suis peu assidu (je suis moins de 50% du temps de cours)

J'ai décroché (je suis moins de 25% des cours)

63,5% 21% 

9% 

6% 

Remarque : Ces chiffres s’intéressent essentiellement à l’assiduité des étudiantes 
à travers leur présence aux cours. 
À travers la question ouverte, il a pu être observer une baisse d’intérêt pour les 
cours en distanciel et une augmentation des décrochages pendant les cours. 
Il y a toutefois une faible évolution en comparaison avec les résultats de 
novembre 2020. 

N=2205 

N=6636 

N=976 

N=649 

J'ai décroché Je suis assidu Je suis partiellement les cours à distance

Novembre 2020 N=1300 

5% 

32,5% 

62% 



• Evolution de l’état du sommeil des étudiant·e·s entre novembre et en janvier : 

Non

Oui comme avant la crise sanitaire et ses conséquences

Oui, troubles apparus ou majorés depuis la crise sanitaire

Novembre 2020 N=1300 Janvier 2021 N= 10466 

45,5% 

26% 

28% 

N=343 

N=365 

N=589 

32,5% 

43% 

24,5% 

N=2559 

N=4498 

N=3409 



• Les étudiant·e·s ayant fait appel à un professionnel de santé en janvier 2021 : N= 10466 

74% 22% 4
%

 

Remarque : Données en évolution par le relais de l’université 
suite aux résultats de ce questionnaire. 



• Les étudiant·e·s rencontrant des problèmes financiers  

en janvier 2021 : N= 10466 

74% 22% 4
%

 

Non

Oui, les mêmes qu'avant la crise sanitaire

Oui, majorées par la crise car je n'ai plus de job étudiant

N=887 

N=7904 

N=1675 
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Autre solution

• Comment les étudiant·e·s s’alimentent  : 

64% 

7% 
2,5% 

26% 


